
Протокол № 32
щодо прийняття рішення уповноваженою особою 

ГУНП в Запорізькій області

м. Запоріжжя «07» червня 2023 р.

Про відміну закупівлі № ІІА-2023-05-26-004270-а 
у зв’язку з неможливістю усунення порушень

Відповідно до статті 11 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон) 
відповідальною за організацію та проведення процедури закупівлі відкриті торги з 
особливостями є уповноважена особа.

Закупівля оголошена 26.05.2023 року уповноваженою особою Олександром 
ЧЕРНЕНКО.

Рішення уповноваженої особи оформлюються протоколом із зазначенням дати 
прийняття рішення, який підписується уповноваженою особою.

Закупівля здійснюється з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.22 № 1178.

Відповідно до підпункту 2 пункту 50 Особливостей замовник відміняє тендер у 
зв’язку з неможливістю усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 
законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень.

Мною уповноваженою особою Наталею УСАТЕНКО було виявлено наступні 
порушення вимог законодавства у сфері публічних закупівель: У додатку 3 до Тендерної 
документації зазначається, що Учасниками надається копія аналогічного договору 1 (договір- 
(и) з усіма додатками, доповненнями та додатковими угодами, які були укладені сторонами 
протягом строку його дії);

Документальне підтвердження виконання даного договору в повному обсязі у вигляді 
актів приймання-передачі товару, тощо.

.(під аналогічним договором слід розуміти договір на поставку товарів, у відповідністі 
до найменувань предмету закупівлі відповідного коду ДК 021:2015: 34320000-6 -  «Механічні 
запасні частини, крім двигунів і частин двигунів»). Уповноваженою особою було помилково 
зазначено невірний код ДК.

З огляду на неможливість усунення виявлених порушень є підстави для відміни 
тендеру.

Відповідно до підпункту 2 пункту 50 Особливостей разі відміни відкритих торгів 
замовник протягом одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в 
електронній системі закупівель підстави прийняття такого рішення.

Керуючись вищезазначеними нормами уповноважена особа, вирішила:
1. Відмінити Закупівлю Рулонний папір для плоттера за кодом ДК 021:2015: 30197630-7 -  
«Папір для друку» на підставі підпункту 2 пункту 50 Особливостей.
2. Зазначити в електронній системі закупівель підстави для відміни Закупівлі.

Уповноважена особа и Наталя УСАТЕНКО


